



На защите родных рубежей

В рамках проекта Союза женщин Чувашии и Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашии в библиотеках проходят «Литературные гостиные» к Году трудового подвига Строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей в Чувашии. Сурский и Казанский рубежи обороны – одна из героических и малоизвестных страниц истории Великой Отечественной войны.

22 ноября библиотекарь Тойси-Паразусинской сельской библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского района провела с детьми беседу «На защите родных рубежей». Цель беседы – воспитание патриотизма и чувства гордости за малую Родину у подрастающего поколения. Ирина Пудовкина познакомила ребят с историей строительства Сурского и Казанского оборонительных рубежей, объяснила значение их возведения в годы войны, сформировала представление о героизме тружеников тыла. В ходе беседы ребята узнали, каким был труд женщин и подростков при строительстве рубежей. Далее просмотрели фильм «Строителям безмолвных рубежей» о том, как наши предки, несмотря на стужу, холод, нехватку еды и теплой одежды, не теряли веры в победу.

Сурский и Казанский оборонительные рубежи, безусловно, пример трудового героизма чувашского народа. Они вели свою войну, невидимую миру, о которой мы должны знать и помнить!